

# Лучшие сказочники России

Культура.  
2002 - 31 янв.  
6 февр. - с. 2

## Малая Нобелевская – “Весельчаку”

Международная премия имени Х.К.Андерсена существует уже тридцать пять лет. Раз в два года “Малую Нобелевскую премию”, как часто называют эту престижную награду, Международный совет по детской книге вручает лучшим детским писателям и художникам со всего мира. За прошедшие годы ее лауреатами стали двадцать три писателя и семнадцать художников из двадцати стран. В разное время Почетными дипломами премии были награждены российские писатели

Агния Барто и Сергей Михалков, художники Май Митурич и Виктор Чижиков, переводчики Юрий Кушак и Марина Токмакова.

В этом году Совет по детской книге России на золотую медаль уже второй раз номинирует народного художника России Бориса Диодорова. В числе претендентов на Почетные дипломы Международного совета по детской книге в номинации “Писатель” выдвинут Виктор Голявкин за сборник рассказов “Весельчак”. На звание лучшего

иллюстратора детской книги претендует Михаил Бычков, художник из Калининграда. А лучшим переводчиком детской литературы в России назван Михаил Яснов за перевод сказок Пьера Грипари.

В общем, претендентов на медаль много, а победителями станут только двое. Их имена будут обнародованы 2 апреля, в день рождения Андерсена и Международный день детской книги.

Анастасия ЯМПОЛЬ